O y=2x+1

®y

(x9] H%)

@ vy



@ = E30% thw U]y
@ Adg x By 5 0 22 Sy

@ AAL x o] gy
@ el x Bop 22 Ay

® 717} xem Q1 AP B2 A ye



@ fla)=4d™d,a=2
@ x9] gke] 4= 37eltt.

®
@

F4e7ke] W9l 3 <y <5 o]tk






o_e

of 2

ax+8 oA £(2) = 2 & o, £(-2) - f(4)

& F ()
Fatolat,

St
=1

5.



ax+5 oA f(-2) =7 L ™, f(1)+£(3) 2]

@ 2 B 4 @ 6 ® 10

D 0



3l 1, —4)% 1]‘/]’% %_}—@-'Zl\—y = —ax—394 —:’EH£7]' (3b+1, —2b)
T, a, b S =AUE B2 A B2 A2

T AT

@Cl:l,b:—4 @a:_l»b:4 @a:4,b:—1

@ a=-4,b=1 ®a=1,b=-1



Avte At y = 4x - 62 2T o]l A (¢, 6) &
et olw, 3p - 29 9] gk Fstofat.



teizt.

S

th ol o, a o] Gt +






1. 93
(2. 3)

y=px+q 2 IHLO] x o] -1 0|11, 1 Jef=Z7} H
A o], A4 p, ¢ & & p+q 9 B2

5

i

@D 1 @ -1 3 2 @ 5 ® 0



T

[
=

12. A (1, 4) & Avhs A y = ax + b 9] x EHo] -3 o2t
fq1 axb 9| g& Fotoft,

e =
c



@ x#ol FASE y Y= SUIRH
@ y=-2x+29 IHTEyZLFOoF 2
]';;’- =) og O]Eo]— JEHJ_LO]E]_

® y=-3x+49 It o] DL HT}
yZo] 717t




o|J
™
ol
ofg

odl
I
A

el
KA
o

@ — U=
Zﬂ 1,2, 4 /\I' H

=] =
@ =1 (1, —3) = ;‘]H_-E

@9 O 9 @@7@ () o @
C @
@
@
@@
@
’@



15. AAg4o] T =7} ohg T 2e ),
71&717} 7V 2R AT y A "ol 71 ZRe
o7 £L ALY

il N o

® 7, v @ L, = ® 1, =
@ c, = ® 1, c




1
@y__§x+3 @y—7x+2



17.

o] 27} ohe 1w
)

@ab>0 @ab<0 @ab:O
@ ab<0 ® ab>0

- b
y—al"l'a

N\

Sy



18. o2 182 A8ty =ax+ b 9 Aot 2 Fy=bx+a

o] Jejme?
yl\
N\
y=azr+b
0 NS 7
@®

@
y'
ol z [0) A
@
Y
§<\\j;?



19.

e =
=

y=ax+b7F A (2, 4) 5 Adta

2



(1, 3) & At

al

KA

1

71717k 5 °]aL,

20.

® y=>5x+2

@ y=5x-3

® y=5x+3

® y=5x

@ y=5x-2



0 |

S)

O 2



ol
B
el

o
!

—

)

At

o

(=2, 1), (3, 6)

bk

@ 3 B 5

A 2



23. o=
otn

SEELRELEE
et 2a + b O] G227

/iloly:ax—&—b A

Sy



o
iT

=

¢

Il

-~

©

™ ©
+ +
= =
[N |
| |
Il I
> >
Q ©
©  ©
T+
To &
Il Il
>~ N
@ @



@ 3x+2y=1

+3

1
—=x

2

@ y=

® y=-2x+3

-6

® 3x-2y

@ 3x-2y=6



-3x+ 16



27.

17} 30cm 2 4 AALo] 9tk o] Ao BAL 29}
17} 6 % ikt o]t

Afaxq%_oq Z0]7} 60cm 7t 2 wj7bA] = T =
| soldth xg o] 271 g wfo] §4H2&9 ZolE yem

3cm A

2t & o, x, y AFo] o] WA AS FSHE?

® y=0.5x+30 @ y=x+30 ® y=3x+30
@ y=0.5x4+60 ® y=3x+60



ol 6 Uttt 2cm A Fobzlthal

olJ
=T
=
i
T
o
3
y
= oo
- 0
&
ol ST
s
==y
=5
min o
ma %
- <
N 3
o0 my
- )
__oT m
izl 3
" g
ny
B oL

@ 3 ® 6

® 2

— | N

— ™



29. IR 1L 2 15km & F2lE AFAT60L o] RS Ha &Y
sttt xkm E @3S 0o SR E2 ey g o, y &
x of TSH Ao =2 et 7129
1 1
T @y=-gx @ y=1het 60
@ y=-"1x160 & y=00-15x



4L 2 20km & EE|= AHs A7t Q. o] A Atel 2
S %Eo}oq xkm & €3S uf, A5 G2 §dtfeo

W e S0 obol 351 2w, o] A5AT B

"
rl 1o Jo

It Ho

@

%

Moo &
rr =

v}

rol,

kY

Y

D 8Okm @ 75km @ 55km @ 45km 0 B 3km



